

XXV СЪЕЗДУ КПСС — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

ОРГАН ЯЙСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН,
СОЕДИНЯЙТЕСЬ

Газета
основана
в марте 1938 г.
№ 136 (4187)
ЧЕТЕРЬ

13
ноября.
Цена 2 коп.

Вести из совхоза «Яйский» ОПЕРЕЖАЯ ВРЕМЯ

Встав на ударную трудовую вахту в честь XXV съезда КПСС, доярки нашего совхоза развернули широкое соревнование за право первыми рапортовать об успешном выполнении месячного задания. Доярки Судженской фермы Вера Александровна Семкина и Нина Тимофеевна Борщева с честью справились со своими обязательствами, надоив на каждую фуражную корову своей группы в октябре соответственно по 186 и 185 кг молока при плане 180 кг. Не отстает от них и Мария Ильинична Яковлева из этого же отделения, получившая за 10 месяцев текущего года по

2925 кг молока вместо плановых 2280 кг.

* * *

Успешно выполнили плановое задание октября и рабочие центральных ремонтных мастерских совхоза. Первенство среди них в этом соревновании держат токарь Кирилл Иванович Шуман, выполнивший план октября на 185 процентов, и Владимир Александрович Вдовин, выполняющий работу токара и шлифовщика. Его норма выработки за этот период составила 180 процентов.

А. ЛЯПИН,
зам. председателя
рабочего комитета
совхоза «Яйский».

С ПЕРЕВЫПОЛНЕНИЕМ!

Добрьими трудовыми делами встречает XXV съезд Коммунистической партии коллектив Судженской птицефермы совхоза «Яйский». План текущего года им значительно перевыполнен. Вместо 100 штук яиц от каждой курицы-несушки получено по 170.

Весомый вклад в общее дело внесли старейшая птичница

Элла Каспаровна Генинберг, проработавшая здесь более семнадцати лет, Клавдия Константиновна Зимницкая.

Старателевые, честные, трудолюбивые труженицы, — так отзываются о них бригадир Наталья Ивановна Прачева.

Н. ЗАБАЕВА,
наш нешт. корр.

КАК ДЕЛА НА ФЕРМАХ?

На 12 ноября в колхозах и совхозах района надой молока на одну фуражную корову составил 2,5 килограмма, что на 0,6 килограмма меньше, чем в прошлом году.

По соревновавшимся хозяйствам продуктивность дойного стада характеризуется следующими показателями: в первой колонке — среднесуточный надой молока на корову в килограммах, во второй — откормсовхоз

плюс, минус в сравнении с прошлым годом:

КОЛХОЗЫ:			
«Победа»	1,8	—0,5	
«Родина»	2,7	—0,1	
СОВХОЗЫ:			
«Улановский»	3,1	—0,8	
«Марьевский»	2,3	—0,2	
«Яйский»	3,0	—1,1	
«Первомайский»	2,1	—0,1	
Вознесенский	1,8	—0,9	

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР О СОЗЫВЕ Верховного Совета РСФСР

Президиум Верховного Совета РСФСР постановляет:

созвать вторую сессию Верховного Совета Российской Со-

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР

М. ЯСНОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР
Х. НЕШКОВ.

Москва, 6 ноября 1975 г.

ДОСТОЙНЫЙ ПОДАРОК

С хорошими показателями завершают последний год девятой пятилетки доярки второго отделения нашего совхоза, где бригадиром В. А. Арышев, управляемым П. Е. Арышев. Годовой план по 3000, 2431, 1939 килограммов молока. Это достойный подарок XXV съезду родной партии!

Г. ГАБДРАХМАНОВА,
зоотехник совхоза
«Марьевский».

УСПЕХИ ТРУЖЕНИКОВ КБО

Десятимесячный план по реализации продукции труженицы КБО выполнен на 100,8 процента, а по выпуску товарной продукции — на 107,5 процента.

В социалистическом соревновании первенство удерживают труженицы цеха легкого платья, руководимые Р. М. Вичкановой. Второе место присуждено обувному цеху, которым руководит В. Л. Арышева. На третьем месте по выпуску продукции вязальщицы, возглавляемые Л. И. Смирновой.

Все они перевыполнены план октября и сейчас работают в счет досрочного выполнения текущей пятилетки.

НАШ КОРР.

НАДЕЖНО, ПРОЧНО

Заслуженным уважением в колхозе «Марьевский» строители уверены: сварка пользуется ка будет выполнена, как говорит электросварщик Александр Васильевич Соколов.

Когда нужно сварить самые ответственные конструкции, — эта работа поручается именно ему, по-

тканей выдал крупный отделочный комплекс, начавший работать на хлопчатобумажном комбинате. Он сдан в эксплуатацию на месяц раньше срока. С вводом комплекса полностью завершено строительство этого крупнейшего в республике текстильного предприятия. Достигнув проектной мощности, комбинат будет ежегодно выдавать более 70 миллионов квадратных метров материи. Это почти втрое больше, чем выпускают сейчас все хлопчатобумажные комбинаты республики.

Операторы на фермах

Минск. Новый животноводческий комплекс начал действовать в совхозе «Роговский» недалеко от Минска. Полторы тысячи быков поставлены здесь на откорм. С их обслуживанием справляются два оператора. Животные ежесуточно прибавляют в весе в среднем 770 граммов.

В Белоруссии создано 85 комплексов по производству говядины. Самые крупные из них рассчитаны на откорм семи-десяти тысяч голов крупного рогатого скота.

(По сообщениям
корр. ТАСС).

ОНИ ДОСРОЧНО ВЫПОЛНИЛИ ПЯТИЛЕТКУ



Надежда Алексеевна Арышева, доярка пятилетки из совхоза «Яйский».



Евдокия Петровна Бабенко — доярка совхоза «Яйский».



Раиса Степановна Трофимова — доярка совхоза «Марьевский».

Крупнейший в Литве

Алитус. (Литовская ССР). Первые тысячи метров набивных

Мария Ивановна Нетаева — доярка колхоза «Победа».

Обзор стенной печати**О ЧЕМ ПИШЕТ СТЕНГАЗЕТА****ТРИБУНА РУКОВОДИТЕЛЕЙ ЦЕХА**

Руководители цеха используют стенную газету как постоянную трибуну для руководства коллектива, общения с ним. Вот, например, в октябрьском номере стенгазеты со статьей «Так держать!» выступил старший мастер цеха В. И. Коробов. В ней он рассказывает о работе коллектива за прошлый месяц, о ходе социалистического соревнования, сосредотачивает внимание на задачах коллектива на очередной месяц. Его выступления в стенгазете всегда отличаются простотой изложения, конкретностью, автор и похвалит по заслугам, и покритикует тоже справедливо.

Сменный мастер Н. Г. Фомичев в своей заметке говорит о задачах по культуре производства. «Цех — наш второй дом, в котором мы проводим большую часть жизни», — пишет он. — И в доме этом должен поддерживаться образцовый порядок.

Контролер ОТК В. А. Наумов свою заметки почти всегда посвящает борьбе за качество. Из них конечно же, плановый отдел! Повсюду можно узнать, кто работает

с отличным качеством, а кто допускает брак. И не только это. Автор всегда анализирует причины брака, рассказывает, из-за чего они поражаются.

Выступают в стенгазете также мастера Г. В. Патрушев, Я. А. Сиротов. Словом, для руководителей цеха стенгазета является самой доступной и к тому же доходчивой трибуной.

ИНТЕРВЬЮ ДАЕТ ИНЖЕНЕР

Как нынче будет на заводе обстоять дело с теплом? — задавали вопрос рабочие. В этом разговоре редакция «Металлиста» сразу же уловила тему для своего выступления. Пошли к главному инженеру завода А. В. Рубанову и попросили его дать ответ на вопрос рабочих. Так в очередной номер стенгазеты пошел материал «Интервью дает главный инженер».

Нет, конечно, не он один, а и другие руководители завода выступают в «Металлисте». Например, острой и постоянной заботой коллектива является повышение производительности труда. Кто может

наиболее квалифицированно рассказать о путях ее повышения? Ну, пишет он. — И в доме этом должен поддерживаться образцовый порядок.



На снимке (слева-направо): активный автор, ударник коммунистической партии «Металлиста» сменный мастер Н. Г. Фомичев, инженер-механик А. Шевелева просматривают очередной номер стенгазеты. Фото Н. Павкина.

В красный уголок швейной фабрики «Восход» группами и поодиночке собирались делегаты отчетно-выборной профсоюзной конференции. Приглушенный говор собравшихся, музыка, убранный плакатами и цветами зал создавали торжественную обстановку и как бы подчеркивали, что к этому важному для коллектива фабрики событию здесь готовились заранее.

На профсоюзной конференции 1974 года в адрес фабричного комитета было высказано десять критических замечаний. С мероприятием по их выполнению и началом свою работу фабриком в этом отчетном периоде. Через год выступающими и председателем фабричного комитета Лидией Ивановой Кастиковой на отчетно-выборной профсоюзной конференции был подведен итог этой работы, выявлены недостатки, намечены планы по улучшению работы на новый отчетный год.

Очень большое внимание профсоюзной организацией фабрики уделяется организации социалистического соревнования. В начале года были разработаны условия соревнования, по которым победители награждались переходящим Красным знаменем и денежной премией. За девять месяцев этого года его лидерами были коллективы, возглавляемые мастерами. Причиной этому служили неритмич-

**ЦЕХКОМУ —
ДОЛЖНОЕ ВНИМАНИЕ**

вой, Галиной Николаевной Даубан, Галиной Петровной Чернышевой, Раисой Ивановной Суменковой и Валентиной Андреевной Козик. В этих коллективах цехомы добились высокой трудовой дисциплины, четкой организации труда, быстрой маневренности рабочими. И, как видно, результаты не замедлили сказаться.

Но, к сожалению, как подчеркнула Л. И. Кастикова, такое положение наблюдается не всегда. Есть еще потоки, коллективы которых не выходили победителями в соревновании. В этом, в первую очередь, недоработка их цеховых комитетов, члены которых не подводят своевременно итоги соревнования, а также не вскрывают причин невыполнения планов. О

Катанакову, заказали ему статью на эту тему. Он любезно выполнил нашу просьбу, написав содержательную статью, в которой рассказал, рассказах о примерных старших рабочих, в их советах молодым, в заметках о самих молодых. Понятное слово «Металлиста» обязательно сочетается с доброжелательной критикой. Из выступлений стенной печати постоянно известно, кто из молодых идет впереди, а кто отстает. Пишет газета и о поведении, учебе молодых, помогая им самим найти свое место в рабочем коллективе.

С вопросами по технике безопасности выступил в «Металлисте» инженер завода А. Епифанцев. Редакция «Металлиста» также планирует у себя в стенгазете выступления директора завода, секретаря партбюро, председателя завода. Нисколько не сомневаемся, что они охотно это сделают.

ГЛАВНЫЕ АВТОРЫ

В стенгазете постоянно пишут рабочие, которых редакция считает главными авторами. Выступали в газете токари О. Барамбай, В. Игольников, Е. Смыслиев, В. Савин, А. Тарасов, слесарь П. Нечаев, инструментальщицы Л. Шевелева, Л. Копылова, Л. Аверчук, электросварщик В. Головачев, автоматчица Г. Ваталева. Да всех и не перечислишь.

Пишут они о разном, но в их выступлениях прослеживается общая тема: забота о постоянном улучшении всех дел в коллективе.

Вот пример. Редакция в очередном номере стенгазеты поместила заметку токаря В. Игольникова «Где взять ведро?». Да, да, речь в заметке шла о том самом ведре, которым мы пользуемся в домашнем обиходе. А в цехе? Тут же без ведра, как без рук: и эмульсию надо поднести, чтобы «напоить» станок, и солярку, и краску. Да мало ли что? Но вот как-то в текучке дел забыли эти самые ведра. Заметка рабочего напомнила об этом. Через пару дней появились ведра..

Дважды выступал с критическими заметками слесарь П. Нечаев. И два раза редакция стенгазеты обращалась к руководству завода за ответами на выступление автора, публиковала их под рубрикой «Меры принятые».

НАСТАВНИЧЕСТВО — ТЕМА ВЕДУЩАЯ

Тридцать лет проработал на заводе слесарь В. Р. Шабаев. Он ветеран Великой Отечественной войны и труда. Понятно, что жизнь этого рабочего человека — живой наглядный пример для молодежи. Вот почему в «Металлисте» появилась его статья «Слово к молодым». Подготовить такую статью ему помогла редакция.

В. ВЛАДИМИРОВ.

**ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ:
ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ**

ная работа потока, случаи нарушения трудовой дисциплины, не-посещение рабочими школы рабочей молодежи.

Наряду с положительными моментами в работе профсоюзной организации фабрики выступающими были указаны и имеющие место недостатки. Например, Валентина Алексеевна Трофимова остановилась на причинах, мешающих ритмичной работе цеха. В первую очередь, это нехватка рабочих. Второе — слабое чувство ответственности у отдельных из тружениц. С переходом на новое оборудование, несколько снизилась производительность труда. В это время некоторые работницы, поглавившие за количеством, забыли о качестве выпускаемой продукции.

За отчетный период фабриком уделялось большое внимание рационализации и изобретательству. За девять месяцев было подано 25 рационализаторских предложений, 20 из которых внедрены в производство. От их внедрения экономи-

ческий эффект составил 6600 рублей. Организовано ведет работу ПДПС (постоянно действующее производственное совещание).

Фабричный комитет, безусловно, проводит большую работу. Но позади, что имеют место случаи, когда, уделяя внимание одному вопросу, ослабляется контроль за другим. Примером этому может служить большая текучесть кадров — одна из причин невыполнения фабрикой плана девяти месяцев. Конечно, была и объективная причина: имеющие место простой из-за отсутствия ткани в первом полугодии. Но чем объяснить тот факт, что за девять месяцев фабрика было предъявлено штрафных санкций на 14,4 тысячи рублей?

В своем выступлении Н. И. Дудаладова говорила, что инженерной службой ОТК осуществляются ежедневные проверки продукции по цехам. Но, видимо, некоторые члены этой комиссии несерьезно относятся к порученному делу, если такое количество брака прохо-

Четверг, 13 ноября 1975 года

**ВНИМАНИЕ:
ИНТЕРЕСНЫЙ ОПЫТ****ШКОЛА
ОРАТОРСКОГО
МАСТЕРСТВА**

Доценту Каунасского политехнического института И. Рудокасу и его жене Ирене, учительнице средней школы, этот день принес большую радость. Оба они на «отлично» сдали последний экзамен на городском факультете ораторского мастерства и получили дипломы лектора-общественника.

Рудокасам, как и другим выпускникам школы, пришлось выступить с 15-минутной лекцией на произвольную тему перед авторитетным жюри, в составе которого были учёные, педагоги, известные актеры театров города. И выступить они должны были так, чтобы заинтересовать, заставить внимательно слушать строгих экзаменаторов.

Так прошли очередные экзамены на этом факультете при народном университете Каунаса. Он стал популярным среди людей разных профессий. Здесь учатся и передовой слесарь, и видный учёный, врач и учитель — все, кто хочет постигнуть основы ораторского мастерства.

Учеба первого потока длилась два года. Слушатели изучали произведения классиков марксизма-ленинизма, знакомились с методами пропагандистской работы, овладевали мастерством установления контакта со слушателями. Будущие лекторы изучали также психологию и логику, совершенствовали дикцию.

На факультете начался новый учебный год. Ныне здесь введен специальный курс «Съезды партии — исторические этапы нашей жизни».

Опыт деятельности факультета ораторского мастерства заинтересовал многих. Подобные факультеты созданы при ряде вузов республики. Сейчас эти лекции посещают более двух тысяч студентов.

Правление республиканского общества «Знание» открыло в этом учебном году в Вильнюсе республиканскую школу лекторского мастерства, в которой будут заниматься самые способные пропагандисты городов и районов. В качестве преподавателей школы приглашены видные учёные Литвы; лекторы из Москвы.

**А. ДЕГУТИС,
корр. ТАСС.**
Вильнюс.

дит мимо них. Об этом было сказано и работникам цеха № 2 Чигири.

Культурно-массовая работа на фабрике также оставляет желать лучшего. Если 2-3 года назад, говорила Д. Я. Вахмянина, на фабрике не было помещения красного уголка, но все же находили место и время для проведения бесед, лекций, концертов художественной самодеятельности. В начале этого отчетного периода работа в этом направлении еще проводилась, но потом она прекратилась. И этот факт объясняется только тем, что фабричным комитетом не был осуществлен надлежащий контроль за работой культурно-массовой комиссии.

Фабричному комитету нужно отдать должное в том, что была проведена определенная работа по улучшению профсоюзной жизни фабрики. Однако, некоторые цеховые комитеты не оказались теми опорными пунктами, на которые можно было положиться фабрике в своей работе. И это явилось одной из причин того, что указанные в выступлениях вопросы оказались выпущенными из его внимания. Следовательно, к подбору кандидатур профоргра фабричному комитету следует отнести с серьезной, а самому, в свою очередь, обеспечивать строгий контроль за их работой.

Л. ЕГОРОВА,

МЕЖДУНАРОДНАЯ ПАНОРАМА

ПРАЗДНИК ОКТЯБРЯ ЗА РУБЕЖОМ

Как большой Всенародный праздник отметили трудящиеся всего мира 58-ю годовщину Великого Октября, открывшего человечеству путь к новой жизни. Особенное торжественно прошло празднование этой знаменательной даты в братских социалистических странах. В столице Болгарии Софии состоялась массовая демонстрация. В городах и селах Венгрии, ГДР, Польши, МНР, Чехословакии, других странах социалистического содружества прошли торжественные собрания и вечера.

Мы глубоко понимаем, подчеркнув в речи на митинге трудящихся Ханоя член секретариата Федерации профсоюзов Вьетнама Леван, что источником победы Вьетнамской революции являются великие идеи Ленина и Октябрьской революции. Наши победы, сказал он, тесно связаны с сердечной поддержкой и помощью Коммунистической партии, рабочего класса, народов братского Советского Союза. Торжественно отметили годовщину Великого Октября трудящиеся Португалии. В Лиссабоне состоялся многогодный митинг, перед его участниками выступил Генеральный секретарь Португальской коммунистической партии Альваро Куньял. Он отметил огромное историческое

значение Октябрьской революции, ее влияние на весь ход современной истории. Мы, заявил А. Куньял, должны извлечь уроки из Октябрьской революции, применить их в новой конкретной ситуации в Португалии.

В праздничной и торжественной обстановке встретили 58-ю годовщину Октября народы Индии, Ирана, Пакистана, Афганистана и других развивающихся стран.

Октябрьская революция, заявил Васантрао Дада Патил, министр ирригации Индийского штата Махараштра, выступая на массовом митинге в Бомбее, была и остается источником вдохновения для всех народов, борющихся за свое освобождение. Вот почему патриоты всей земли вместе с советским народом празднуют 58-ю годовщину Великого Октября.

В обстановке непрекращающейся борьбы за свои политические и социальные права отметили 58-ю годовщину Октября трудящиеся капиталистических стран. Коммунистическая печать Франции, Италии, Бельгии, Великобритании, США, Японии, горячо поздравляя советский народ с великим праздником, подчеркивает огромные заслуги Советского Союза и его Коммунистической партии в борьбе за мир,

(ТАСС).

Вести из стран социализма



КУБА. В отрогах Эскамбия, в провинции Лас-Бильяс, вырос новый поселок Яя. В четырех-пятиэтажных благоустроенных домах живут семьи животноводов.

На снимке: в поселке Яя.

Фото БТА—ТАСС.

БЕЛЫЙ ЛОТОС — ПОДАРОК ДРУЗЬЯМ

Многочисленные улицы Ханоя с рассветом заполняют потоки велосипедистов. И всегда, выходя на работу, я встречаю людей, которые вместе со мной по улице Чан Фу направляются в сторону Западного озера. На его берегах расположены учебные корпуса Ханойского педагогического института. В этом году ему исполняется 10 лет. Институт был создан в годы тяжелой войны против иностранной агрессии. Бывали дни, когда на территории педагогического института часто падали бомбы, но лишь в часы налетов прерывалась учеба.

За 10 лет на четырех факультетах подготовлено более 5 тысяч педагогов. В стенах института обучают русскому, английскому, французскому и китайскому языкам. Самый многочисленный факультет — русский. Здесь учатся 750 человек.

Много выпускников института сегодня преподают в школах и институтах демократического Вьетнама. Правительство ДРВ высоко оценило заслуги большого коллектива пре-

подавателей и профессоров в подготовке национальных кадров. Институт награжден трофеями орденами ДРВ.

С момента основания этого вуза большую помощь преподавательскому коллективу, да и студентам, оказывают братские социалистические страны, и в первую очередь Советский Союз. На втором этаже учебного корпуса факультета русского языка и литературы есть Доска Почета. На ней помещены фотографии советских преподавателей, работавших в этом институте. Этих фотографий сегодня более шестидесяти.

В период самых ужасных бомбардировок Ханоя в 1972 году в институте работала советская преподавательская группа в составе 12 человек. Двое из них — Иван Федорович Бахолдин, преподаватель Киевского педагогического института, и Ольга Петровна Морозова, преподавательница русского языка и литературы Минского университета, — были удостоены вьетнамских орденов Дружбы.

МЕСЯЧНИК ДРУЖБЫ

ПРАГА. (ТАСС). Нынешний месяцник чехословацко-советской дружбы, который начался 7 ноября, станет важнейшим завершающим событием торжеств, посвященных 30-летию освобождения Чехословакии Советской Армией. Составной частью программы месячника будет ознакомление граждан ЧССР с достижениями Ленинской внешней политики КПСС и Советского правительства. Центральным событием месячника станут дни советской культуры.

Коллективы и бригады имени чехословацко-советской дружбы берут под особый контроль выполнение советских заказов, эффективное использование советского сырья, внедрение советского опыта и передовой технологии. Этому будут способствовать и дни советской науки и техники, предусмотренные программой месячника.

Мало, пожалуй, сегодня в ДРВ высших учебных заведений, где не работали бы посланцы советских вузов. У вьетнамцев есть обычай: в дни особой радости только самым дорогим людям дарить лотос, цветок — символ благодарности, преданности и дружбы. На долю советских преподавателей всегда выпадают самые красивые букеты лотосов.

Б. БУРБУЛИС,
корр. ТАСС.
Ханой

НАШ АДРЕС

НАД ПОЛИГРАФИЧЕСКИМ ИСПОЛНЕНИЕМ НОМЕРА РАБОТАЛИ: линотипистка Г. П. Елкина, метрополитен Л. В. Новикова, печатники Г. А. Дударева, Л. В. Тронина, корректор В. П. Янова.

Яйская типография Анжеро-Судженского полиграфического производственного объединения Кемеровского управления издательств, полиграфии и книжной торговли. **Объем 1 н. а.** Тираж 4640 экз. Заказ 2367

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается
подписка

на районную газету

„В ПЕРЕД К КОММУНИЗМУ“

НА 1976 ГОД.

НАПОМИНАЕМ: ПОДПИСНАЯ
ЦЕНА НА 1 ГОД

3 руб. 12 коп.,

на 6 месяцев 1 р. 56 к.

НЕ ЗАБУДЬТЕ ПОДПИСАТЬСЯ
НА СВОЮ ГАЗЕТУ!

ТВЛЕВИДЕНИЕ

15 НОЯБРЯ

МОСКВА («Орбита»). 8.53 Программа передач. 9.00 Новости. 9.10 * «Музыкальный абонемент». 9.45 Больше хороших товаров. 10.15 Экранизация литературных произведений. «Накануне». Художественный фильм. 11.40 * «АБВГДейка». 12.10 * Музыкальная программа «Утренняя почта». 12.40 «Для взрослых». 13.10 Новости музыкальной жизни. Итоги VII Всесоюзного конкурса вокалистов имени М. Глинки. Передача из Тбилиси. 13.40 * Программа мультифильмов. 14.10 * «Здоровье». Научно-популярная программа. 14.40 * «В мире животных». 15.40 * «Содружество». Телевизионный журнал. 16.20 * К. Миллекер. «Гаспарон». Премьера музыкального телеспектакля. 17.30 «Время». 18.00 Концерт из произведений Л. Бетховена. 18.40 «Ко мне, Мухтар!». Художественный фильм. 20.00 Новости. 20.15 * «Волжская рапсодия». 20.25 «Человек на взлетной полосе». Премьера документального телефильма. 21.30 * Играет Л. Коган. 21.45 * «Мастера искусства». Народный артист СССР Н. Гриценко. 23.00 «Время». 23.30—00.10 Концерт. Передача из Польши.

Редактор
А. З. КОПТЕЛОВ.

Потерялась кобыла трех лет. Приметы: каряя, на лбу звездочка, передняя левая нога подкованная. Знающим просьба сообщить по адресу: р. п. Яя, Трактовая, 79, Пуститову И. К.

КИНО

КИНОТЕАТР «ПЛАНЕТА»

14—15—16 ноября — «Любовь земная» — 5, 7, 9.
14 ноября — «Андрейка» — 11.
15—16 ноября — «Иностранка» — 15—11; 16—1, 3.
17—18 ноября — «Вальтер защищает Сараево» (2 серии) — 5, 8.

ПИШИТЕ,
ЗАХОДИТЕ,
ЗВОНИТЕ.